
L7. Prostriedky na hubenie hmyzu sa používajú preto, aby sa obmedzila populácia 

hmyzu a aby hmyz nezničil úrodu. Po určitom čase však niektoré z prostriedkov na 

hubenie hmyzu strácajú účinnosť a musia byť vyvinuté nové. Čo je 

najpravdepodobnejším dôvodom toho, že sú niektoré tieto prostriedky po čase menej 

účinné? 

A Hmyz, ktorý prežil, sa naučí zahŕňať tieto prostriedky medzi zdroje svojej potravy. 

B Hmyz, ktorý prežil, prenáša odolnosť voči týmto prostriedkom na svoje potomstvo. 

C Tieto prostriedky sa stanú súčasťou pôdy. 

D Tieto prostriedky sa sústreďujú na začiatku potravinového reťazca. 

 

P5. Aké sú dva dôvody toho, že nastávajú hladomory (veľký nedostatok potravy)? 

1. 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 

2. 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 


